

平成17年12月20日
東京地下鉄株式会社

「平成18年3月期中間決算情報（連結）」及び
「平成18年3月期中間決算情報（個別）」の一部訂正について

平成17年11月25日に公表した「平成18年3月期中間決算情報（連結）」及び「平成18年3月期中間決算情報（個別）」の内容の一部を別紙のとおり訂正いたします。

以 上

(別紙)

訂正部分を_____で示してあります。

【平成18年3月期中間決算情報（連結）の添付資料】

連-21ページ 注記事項

<訂正前>

(中間連結貸借対照表関係)

前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	前連結会計年度末 (平成17年3月31日)
※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は300,421百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は <u>306,669</u> 百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は304,331百万円です。

<訂正後>

(中間連結貸借対照表関係)

前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	前連結会計年度末 (平成17年3月31日)
※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は300,421百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は <u>304,890</u> 百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は304,331百万円です。

連-26ページ 注記事項

<訂正前>(有価証券関係)

当中間連結会計期間末(平成17年9月30日)

1 その他有価証券で時価のあるもの

区分	取得原価 (百万円)	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額 (百万円)
① 株式	34	108	73
② 債券	874	872	△2
合計	<u>909</u>	<u>980</u>	<u>71</u>

2 時価評価されていない主な有価証券の内容及び中間連結貸借対照表計上額

種類	中間連結貸借対照表計上額 (百万円)
その他有価証券	
非上場株式	18,695
公社債投信	<u>729</u>
MMF	495
債券	299
中国ファンド	124
合計	<u>20,344</u>

(注) 当中間連結会計期間において株式の減損処理を行い、投資損失引当金330百万円を充当しています。

<訂正後>(有価証券関係)

当中間連結会計期間末(平成17年9月30日)

1 その他有価証券で時価のあるもの

区分	取得原価 (百万円)	中間連結貸借対照表 計上額(百万円)	差額 (百万円)
① 株式	34	108	73
② 債券	874	872	△2
③ その他	<u>150</u>	<u>159</u>	<u>9</u>
合計	<u>1,059</u>	<u>1,140</u>	<u>80</u>

2 時価評価されていない主な有価証券の内容及び中間連結貸借対照表計上額

種類	中間連結貸借対照表計上額 (百万円)
その他有価証券	
非上場株式	18,695
公社債投信	<u>570</u>
MMF	495
債券	299
中国ファンド	124
合計	<u>20,185</u>

(注) 当中間連結会計期間において株式の減損処理を行い、投資損失引当金330百万円を充当しています。

【平成18年3月期中間決算情報（個別）の添付資料】

個－39ページ 注記事項

<訂正前>

（中間貸借対照表関係）

前中間会計期間末 （平成16年9月30日）	当中間会計期間末 （平成17年9月30日）	前事業年度末 （平成17年3月31日）
※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は300,421百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は <u>306,669</u> 百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は304,331百万円です。

<訂正後>

（中間貸借対照表関係）

前中間会計期間末 （平成16年9月30日）	当中間会計期間末 （平成17年9月30日）	前事業年度末 （平成17年3月31日）
※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は300,421百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は <u>304,890</u> 百万円です。	※2 固定資産の取得価額から控除した国庫補助金等などの圧縮記帳累計額は304,331百万円です。